

कार्यालय, माध्यमिक शिक्षा मण्डल, मध्यप्रदेश, भोपाल


सत्र 2013-14 के लिये माध्यमिक शिक्षा मण्डल से कक्षा 9 वीं/11 वीं के लिये नवीन मान्यता चाहने वाले विद्यालयों के आवेदन पत्रों में मध्यप्रदेश, माध्यमिक शिक्षा मण्डल, मान्यता विनियम 2010 में विहित प्रावधानों के अनुसार निम्न कमियां होने के कारण संस्थाओं को नवीन मान्यता प्रदान नहीं की गई है।


संभाग - रीवा

दिनांक - 01.08.2013

स.क्र.	संस्था का नाम	संस्था के प्रकरण में कमियां
01	स्वामी विवेकानंद हाईस्कूल रामनगर सतना	खुली भूमि का किराया नामा 2014-15 की अवधि का नहीं, जीव विज्ञान प्रयोगशाला कक्ष के रंगीन छाया चित्र अप्राप्त।
02	सरस्वती शिशु मंदिर खर्रा डिलहा जिला रीवा	गत वर्ष की ऑडिट रिपोर्ट अप्राप्त, भवनका छाया चित्र अप्राप्त, सभी छाया चित्र अस्पष्ट, भूमि का अभिलेख पंजीकृति नहीं, भवन का नक्सा सक्षम अधिकारी से प्रामाणित नहीं, क्षेत्रफल स्पष्ट नहीं, प्रयोगशाला, फर्नीचर, अग्निशमन यंत्र, इण्डोर गेम की सुविधा नहीं, अपराधिक पृष्ठ भूमि का शपथ-पत्र अप्राप्त।
03	राज मंदिर पब्लिक हाईस्कूल नागोद सतना	समस्त दस्तावेज अध्यक्ष/सचिव से हस्ताक्षरित नहीं, संस्था भवन का पृथकसे छाया चित्र नहीं।
04	सरस्वती संस्कार मंदिर हाईस्कूल पेपरखार	भवन खपरेल है, प्रयोगशाला की फोटो अप्राप्त, पुस्तकालयकी सूची अप्राप्त, फर्नीचर सूची नहीं, प्रसाधन एवं इण्डोर गेम की व्यवस्था नहीं।
05	सेन्ट पाल स्कूल पंजाबी कालोनी डाली बाबा सतना	शाला भवन से लगी हुई खुली भूमि नहीं है।
06	आदर्श जनता उ.मा.वि. अतरैला रीवा	भूमि, भवन, खुली भूमि का पंजीकृत अभिलेख नहीं है। निर्मित भवन शासन की भूमि पर है। विज्ञान संकाय हेतु प्रयोगशाला का चित्र स्पष्ट नहीं है। विद्यालय के छायाचित्र स्पष्ट नहीं है। जिला स्तरीय समिति की अनुशंसा नहीं है।
07	नेहा हाईस्कूल पडरिया रीवा	कुल भूमि/भवन का किरायानामा प्रस्तुत नहीं किया है। विद्यालय भवन में प्लास्टर नहीं है। विद्यालय निमार्णाधीन है। विज्ञान संकाय की प्रयोग शाला नाम मात्र की है। कलेक्टर द्वारा गठित समिति की अनुशंसा नहीं है।
08	राजीव शिक्षा सदन हाईस्कूल घुघचिहाई सतना	किरायानामा पूर्ण अवधि का नहीं है। छायाचित्र में अनुसार संस्था भवन में प्लास्टर नहीं है। विज्ञान संकाय की प्रयोगशाला नाम मात्र की है।
09	कालिका आदर्श ज्योति हाईस्कूल पुष्पराज नगर रीवा	1. भवन का निर्मित क्षेत्रफल मापदण्ड से कम है। 2. भवन का छायाचित्र प्रमाणित नहीं है। अन्य छायाचित्र भी प्रमाणित नहीं। 3. स्टाफ सूची में पदों का उल्लेख नहीं है। 4. प्रबंधकारिणी सूची समिति की सूची नहीं है।
10	गांधी आदर्श हाईस्कूल रतहरा रीवा	1. भूखण्ड का क्षेत्रफल निर्धारित मापदण्ड से कम है।
11	विन्ध्यान्चल पब्लिक स्कूल चोपड़ा सरला नगर सतना	1. भवन मापदण्ड के अनुसार कम क्षेत्रफल में निर्मित है। 2. स्कूल के सामने खुली भूमि नहीं है।
12	दिव्य ज्योति पब्लिक हाईस्कूल महाजन टोला रीवा	1. प्रयोग शाला का चित्र स्पष्ट नहीं है। 2. आडिट रिपोर्ट गतवर्ष की प्रस्तुत नहीं है। 3. कलेक्टर द्वारा गठित समिति की अनुशंसा नहीं है।

13	मिस हिल्स पब्लिक हाईस्कूल ढ़ेकहा रीवा	<ol style="list-style-type: none"> 1. कलेक्टर द्वारा गठित समिति की अनुशंसा नहीं है। 2. प्रयोगशाला , दो अध्यापन कक्ष के प्रमाणित छायाचित्र नहीं है। 3. फर्नीचर की सूची प्रस्तुत नहीं है। 4. सेटअप के अनुसार व्याख्याता नहीं है।
14	अखण्ड ज्योति हाईस्कूल नागोर सतना	<ol style="list-style-type: none"> 1. भवन का निर्मित क्षेत्रफल मापदण्ड से कम है।
15	आर्योदय पब्लिक हाईस्कूल अतरैला रीवा	<ol style="list-style-type: none"> 1. किरायानामा में अवधि 2013 तक है। 2. वाणिज्य संकाय स्टाफ सेटअप के अनुरूप नहीं है। 3. प्रयोगशाला नाम मात्र की है। 4. समिति पदाधिकारी का आपराधिक प्रकरण नहीं का शपथ पत्र नहीं है। 5. प्रार्थना करते छात्र का छायाचित्र नहीं है।
16	प0 सत्यनारायण इंग्लिश मिडियम हाईस्कूल सोहागी रीवा	<ol style="list-style-type: none"> 1. भवन का नक्शा सक्षम अधिकारी से प्रमाणित नहीं, भूमि स्वामित्व के दस्तावेज समाधान कारक नहीं है।
17	माँ सरस्वती हाईस्कूल धौरहरा सतना	<ol style="list-style-type: none"> 1. किरायानामा में निर्मित क्षेत्रफल का वर्गफुट में उल्लेख नहीं है। 2. गतवर्ष की आडिट रिपोर्ट प्रस्तुत नहीं है। 3. अध्यापन कक्ष एवं प्रार्थना करते छात्रों के प्रमाणित फोटो नहीं है। 4. पुस्तकालय के फोटो नहीं है।
18	सेन्ट मेरी हाईस्कूल खपरिहा रीवा	<ol style="list-style-type: none"> 1. भूमि/भवन का किरायानामा उपपंजीयक से प्रमाणित नहीं है। 2. किरायानामा में निर्मित क्षेत्रफल, खुली भूमि का उल्लेख नहीं है। 3. अध्यापन कक्षों एवं इन्डोर खेल के प्रमाणित फोटो नहीं है।


डीलिंग


कक्षाधिकारी


सहायक सचिव